

**Kategorija:** Vibro Dildo

## Vibro dildo

**Šifra proizvoda:** 520372**Stara cena:** 4490 RSD**Ušteda:** 2000 RSD**Akcijska cena:** 2490 RSD\*u cenu je uračunat PDV\*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Imamo nešto posebno za sve vas koji ne pristajete na kompromis kada je reč o vašem zadovoljstvu. Ako ste do sada imali poteškoća da doživite intenzivan i eksplozivan orgazam, sada je pravo vreme da to promenite. Iskoristite priliku da otkrijete vrhunac zadovoljstva sa našom naprednom igračkom za odrasle. Predstavljamo vam **vibro dildo**, ultimativno pomagalo za neponovljivo seksualno iskustvo.

Naša inovativna igračka za odrasle ima impresivne dimenzije - 24cm dužine i 4,5cm u prečniku, što je čini masivnom silikonskom zverkom sposobnom da pruži potpuno ispunjenje i senzacionalan osećaj. Osmišljen je sa pažnjom na svaku pojedinost kako bi vam omogućio nevjerojatan užitak i zadovoljstvo. Zahvaljujući svom vakuum mehanizmu, **vibro dildo** možete pričvrstiti na bilo koju tvrdnu površinu, bilo da je to staklo, metal, pločice ili vrata. Tri režima vibracije sa daljinskom kontrolom omogućuju vam da sami pronađete formulaciju apsolutnog užitka, bez ikakve potrebe za kompromisom.

Koristeći ovaj proizvod, otvarate vrata u svet bezgraničnih mogućnosti uživanja. Naša preporuka je da ga koristite sa lubrikantom na bazi vode kako bi se izbegle eventualne povrede izazvane njegovom masivnošću. Vaša buduća omiljena igračka treba da bude sigurna za upotrebu, a lubrikant na bazi vode pruža tu sigurnost.

U našoj online prodavnici za odrasle ponosimo se asortimanom proizvoda koji zadovoljava potrebe i maštu svakog pojedinca. **Vibro dildo** je posebno dizajniran za one koji teže maksimalnom zadovoljstvu i nezaboravnim iskustvima. Samo par klikova mišem i nekoliko trenutaka vašeg vremena deli vas od nebeskog zadovoljstva.

Imamo širok izbor drugih igračaka i dodataka za odrasle koje mogu dodatno obogatiti vaš seksualni život. Nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju kako biste mogli uživati u svojim novim

igračkama bez brige o privatnosti. Naša posvećenost vašem zadovoljstvu i diskreciji je neupitna, zato nam verujte da pružamo samo najkvalitetnije proizvode.

Ako želite da unapredite svoj seksualni život kvantnim skokom, **vibro dildo** je savršen izbor za vas. Požurite i ne propustite ovu priliku - vaš put do neponovljivog zadovoljstva počinje sada. Svi naši proizvodi su pažljivo birani i testirani kako bismo vam pružili samo najbolje u industriji igračaka za odrasle. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a naš **vibro dildo** je savršen alat da vas odvede na viši nivo užitka.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji su već unapredili svoj seksualni život zahvaljujući našim proizvodima. Ne čekajte - iskoristite priliku sada! Naša online prodavnica je otvorena 24/7, i uvek smo spremni da vam pružimo najbolje usluge i proizvode. Bez obzira na vaše želje i potrebe, tu smo da vam pomognemo da ih ostvarite na najuzbudljiviji način.

Iskoristite ovu jedinstvenu priliku da unapredite svoj seksualni život i uživajte u svakom trenutku sa našim **vibro dildom**. Diskretna dostava garantuje vam potpunu privatnost prilikom kupovine, a naš tim stručnjaka je uvek dostupan za sve vaše upite i potrebe.

Nemojte čekati - vaš novi put do nebeskog zadovoljstva je samo nekoliko klikova udaljen od vas. Kupite **vibro dildo** sada i pružite sebi luksuzno zadovoljstvo koje zaslužujete!

## Deklaracija

Model:	Vibro dildo 520372
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Barkod:	4892503044379
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 520372-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="520372-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR